

# ALFÖLDI UJSÁG

## Alföldi Ellenzék

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznapi  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Új miniszteri tárcát kreált a minisztertanács

Tegnap délben Vass József helyettes miniszterelnök elnöke alatt miniszteri értekezlet volt, amelyen már Wekerle Sándor főrendiházi tag is részt vett, akit tudvalevően a közeljövőben pénzügyminiszternek neveznek ki. Az értekezlet tisztázta az új gazdasági miniszter hatáskörét. Ezek szerint az új minisztérium hatáskörébe fog tartozni

a vasut, a vasipari vállalatok, a bányák és vámtarifa kérdések, továbbá az új gazdasági miniszter fogja ezentúl az összes kereskedelmi szerződésekkel kapcsolatos ügyeket intézni. Az új minisztérium azokban a helyiségekben fog elhelyezést nyerni, amelyekben annak idején Smith Jeremiás népszövetségi megbízott hivatalos helyiségei voltak.

### Nem III. Skander, hanem I. Zogu néven lép trónra az új albán király.

Tegnap óriási tömegek tüntettek Tiranában Achmed Zogu köztársasági elnöknek királlyá választása mellett. Az új király környezetéből vett hírek szerint nem III. Skander, hanem I. Zogu nevet fogja felvenni trónralépésekor.

### Budapestről Bécsbe hajtott egy konflis kocsis.

Tegnap este ünnepélyesen fogadták Polgár Sámuel budapesti konflis kocsis, aki ütött-kopott kocsjával és sovány lovával egy hét alatt Pestről Bécsbe hajtott. Összesen ötezer kilométert akar megtenni Polgár Sámuel a konflison és Bécsből Prágába, onnan pedig Berlinbe, majd Németországon Hollandián, Belgiumon, Franciaországon és Svájcban keresztül Rómába akar menni. A fantasztikus turaut sikere attól függ, hogy a ló kibírja-e ezt az utat. Ha visszajön Polgár Sámuel, taxifőnök akar lenni Budapesten.

### Titkos katonai egyezmény Lengyelország és Románia között.

Hivatalos lengyel részről megcáfolják, hogy titkos katonai egyezmény jött volna létre Románia és Lengyelország között. Annyi azonban tény, hogy Pilsudszky tábornagy a közeljövőben Romániába utazik, de kizárólag csak üdülés céljából fog Bukarestben tartózkodni. Megcáfolják azt is, hogy Sinajában már napok óta titkos lengyel-román katonai tanácskozások volnának folyamatban.

### Ongyilkos lett egy 93 éves szerzetes.

Milánó mellett egy szőlőben fára felakasztva találták Fra Salvatore nevű

szereztest, aki 1835-ben született, tehát 93 esztendő. Az öngyilkos szerzetes végzetes tette előtt ünneplő reverendáját vette fel, de semmiféle irást nem hagyott hátra és a megindult nyomozás sem tudta tisztázni, hogy mi kergette a halálba.

### Halálra tréfáltak egy tanoncot.

Egy párisi vasgyárban tanonckeresztes volt, amelyen a fiatal legények új társukat avatták fel. A keresztes úgy történt, hogy meztelenre vetkőztették a tanoncot és tetőtől talpig bekenték szurokkal. A fiatal ember a bekenés következtében megfulladt és ott az avatási ünnep közben meg is halt.

### Tíz halott és ötven sebesült egy olaszországi vihar következtében.

Monza környékén tegnap óriási vihar dühöngött és olyan pusztításokat végzett, amelyekre még nem volt példa Olaszországban. Négy gyárkéményt ledöntött a vihar és több ház tetőzetét leszakította. Összesen tíz ember halt meg és csak a súlyosan sebesültek száma meghaladja az ötvenet.

### Gabonáarak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiacon nagy áresések voltak. A buza és a rozs közel harminc fillérrel olcsóbbodott. Még a májusi tengeri is esett. Nyitáskor a következő áron történtek kötések: Buza októberre 27.16—27.18, márciusra 29.76—29.66, májusra 30.50, rozs októberre 25.80, márciusra 27.90, tengeri májusra 28.10 pengő. A készárupiacon is lanyha volt az irányzat.

### Rövidnadrágos emberkék

Vége a vakációnak és a gimnázium meg a polgári előtjből ott látni a bukásfejt, kacagó, rövidnadrágos emberkék. Csoportokban állva, csengő nevetéssel tárgyalkák a maguk napsugaras, fehér világának kis szenczióit.

Amikor ilyen kicsi magyarokat látunk gondtalanul tréfálkozni, hancurozni, — mindig kerekre gömbölyödik a mi lelkünk is és akaratlanul mosolyogni kezd a mi szemünk és a mi ajkunk is. De aztán lekapjuk a járdára a szemünket és sietve, kellemetlen, felelő érzéssel megyünk tovább, mint mikor olyan-nal találkozunk, akinek nagyon sokkal vagyunk adósak és sehogysem tudjuk megadni. Mi, hosszú nadrágos emberek, mindig lelkiismeretfurdalást érzünk, ha ezeket a kicsi, rövidnadrágos emberkék meglátjuk.

Eszünkbe jut a mi gyermekkorunk felhőtlen, ragyogó égboltja és önkéntelenül is összehasonlítjuk azzal a nyomoruságos jelenettel, amely ezeknek a gyermekeknek jutott osztályrészül. Eszünkbe jut, hogy mi az apáinktól egy hatalmas, szabad, nagy és boldog hazát vettünk át örökségképpen, és elherdálódott a mi kezünkben az örökség. Hogyan és miként történt, azt lehet hosszasan magyarázni, de semmiféle magyarázat és mentőgetőzés nem változtat a rideg tényeken. A lényeg változatlanul csak az marad, hogy a mi kezünk között uszott el az a mérhetetlen, kincsös örökség és mi nem vagyunk mást ezekre a most még rövidnadrágos utódokra, mint küzködést, nyomort, megalázott, megcsontított és koldussá tett hazát. Amit mi örökbe hagyunk, az csupa kifizetetlen számla, nyomasztó, megbélyegző adósság és megoldatlan probléma. Örökségként rájuk fog szakadni a mi ma akadáskunk, a gyűlölködéssel fertőzött politikai légkörünk is, amelyet csak keserves munkával tudnak majd megtisztítani a gyűlkos, kórokozó mazzmáktól. Rájuk hagyjuk majd feladatuk: verejtékesen, megfeszített, remegő inakkal és izmokkal felépíteni azt, ami összeomlott és cserepekre zúzódott akkor, amikor mi voltunk a fiatalok, az erősek, az alkotó munkára hivatottak.

Mindez eszünkbe jut, ha azt a sok lanygosan sima arcú, kacagó kislit látjuk. Eszünkbe jut és tetézzük még a bajt azzal, hogy a lelkiismeretünk nem ösztökél másra, minthogy gyáván, lesütött szemekkel megfutamodjunk a gondtalanul nevetgélő, élő vadak előtt. Olyan tehetetlenül viselkedünk, mint a regények öregedő gentry alakjai, akik elpredáltak a gyerekek jussát és aztán tétlenül, elernyedten belerögzítették magukat az árbituson egy karosszékre és pipáztak. Néha-néha mégis fájdalmas sajnást és éles, metsző lüktetést okozott belsőjükben az elalathatatlán lelkiismeret, de elintézték a dolgot egy keserves sóhajtással, vagy apatikus kélegyintéssel.

Pedig a legkevesebb, amit még kellene

Csépléshez új kölcsönzsákot adok.

## Buzát, árpát, zabot és minden más terményt

legmagasabb napiáron veszek, beraktározásra legkedvezőbb feltételek mellett elfogadok

### Szántó Andor

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal  
ucca 20 szám  
Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

# Fiu és leányka iskolai ruhákkal a Molnár Áruház olcsón felruház.

tenünk, hogy legalább a levegőt fertőtlenítsük, legalább a mai élet átkait, a gyűlölködés bacillusait kellene kiirtanunk, hogy az építő munkát kristályosan tiszta és egészséges légkörben kezdhessek meg. Hogy legalább ők ne tegyenek majdan különbséget ember és ember, magyar és magyar között. Hogy mire ők megkezdik a mi vétkeink miatti vezeklést és a mi rombolásaink nyomainak eltakarítását, már ugyanazokat a meleg és életető sugarat bocsássák rájuk a megértés és szeretet, amelyekben mi nőttünk fel rövidnadrágos kispárok korunkban.

Azzal, hogy sóhajtok és a tehetetlen-

## Az alföldi kasszafuró-vezér üldözése

**Gyomában vannak már a csendőrök a hírhedt Jakus Ernőnek, aki megfúrta a szentesi munkásbiztosító kasszáját is.**

Amióta betörték a szentesi munkásbiztosító intézet helyiségébe és megfúrta az intézet vaskasszáját, alig múlt el olyan hét, hogy a már itt revolverrel dolgozó vakmerő betörők az Alföld legkülönbözőbb részein ujjabb, hasonló bűncselekményeket el ne követtek volna. Jakus Ernő, a rovtomultu, hírhedt bandavezér és mindenre elszánt cinkosársai seholy teketóriáztak sokat, ha munkájukban véletlenül megzavarták őket, hanem egyszerűen kikapták a revolverüket és rásütötték üldözőikre, amióta eddig még mindig sikerült egérutat nyerniük.

A legutóbbi revolveres betörések, mint amilyen a szőregi postarablás, minap pedig a kiskörsői és abonyi országos hírű betörések voltak, — fokozottan ráirányították a figyelmet Jakus Ernő bandájának üzemeltetésére. Az alföldi nyomozó hatóságok mindenütt részen vannak és ha az előlejek nem csálnak, úgy nincs kizárva, hogy pár héten belül a börtön sűrű rácsa mögött elrekedhetik nemcsak Jakus Ernő, de a vele szövetszű alföldi kasszafuró banda minden egyes tagja is a világi »dicsőség« mulandóságáról.

Jakus Ernőt Lakó József lakiteleki csendőrsparancsnok és Zsótér István kecskeméti államrendőrségi detektív ismerik a legjobban. Ők nyomozták ki 1920-ban Jakus Ernő régi bűnlajstromát, aminek alapján azután hat évre ítélte a kecskeméti kir. törvényszék a most újból garázdálkodó betörő vezért, aki az elmúlt év februárjában szabadult ki a szegedi csillagbörtönből.

A lakiteleki csendőrség szabadulása óta szemmel kísérte Jakus Ernőt és amikor ki akarták fosztani a kecskeméti javadalni hivatal pénztárát, a betörés módszeréből azonnal megállapították, hogy Jakus Ernő keze feltétlenül benne van ebben a bűncselekményben. Ekkor a Kecskemét melletti Szeleifaluban a nővérénél, Jakus Gizellánál volt a börtönből szabadult betörő lakása, de amikor érte mentek a lakiteleki csendőrök, már hűlt helyét találták a fegyházviselt asszony házában. Hogy hová ment, erre nem adott választ Jakus Gizella, ellenben hogy alkalposabb oka legyen a csendőrségnek a nyomozásba való beavatkozásra, egyik éjjel egyszerre három helyen is betört Jakus Ernő Lakiteleken, egy ügyvéd és két kereskedő házába. Eddig már pontosan megállapították, hogy ebben az időben több feszítővasat is csináltatott egy lakiteleki volt vörös katona

ség kézzelintésével próbáljuk elhessegetni a bántó lelkiismeretet, — semmit sem tettünk. Ha mi hosszunadrágosok nem teszünk meg legalább annyit, hogy a régi szeretet eljövételének az útját előkészítjük, — akkor csak tetézzük nagy bűneinket és utolsó fillérig elverjük az ő örökségüket. Ha nem igyekezünk újból egymásra találni és nyílt őszinteséggel, szeretettel egymás szemébe nézni, akkor majd életünk végéig futásra ösztökél a lelkiismeretünk, valahányszor ezekkel az ártatlan, kacagó, rövidnadrágos emberkével találkozzunk.

társánál és azt is kinyomozták, hogy a Lakitelekről zsákmányolt egy üveg császárkörte likőrből megkínálta a Karassia Mária nevű nevű szomszédasszonyát, amikor a lakiteleki betörés után visszakapódott pár órára a nővérehez. Akik látták ez alkalommal, nem mertek hozzá közeledni.

Ezóta egyik betörést a másik után követte el Jakus Ernő bandája. Ezeket a kirándulásokat mindig Jakus Ernő vezette, aki Szeleifaluból Szolnokra költözött, ahol Jakus János nevű rokonánál húzódott meg, akinek halvány fogalma sem volt hivatlan vendégének bűnös üzemeltetéséről. Május végéig biztonságban érezte magát a hírhedt betörő banda vezetője Szolnokon, míg csak egy expresszlevelet nem kapott Kecskemétről, aminek kézhezvétele után összecsomagolt és bucsu nélkül elmenekült a városból.

Az utolsó három hónapra esnek Jakus Ernő legvakmerőbb betörései. Hogy nem csak a betörésekben, hanem egyébként is milyen elszánt gonosztevő, erről alig pár nappal ezelőtt volt alkalma meggyőződnie a kecskeméti kir. törvényszék elnökének, aki Jakus Ernő aláírásával levelet kapott Gyomáról, amelyben tiltakozik a vele kapcsolatos újságközlémények tartalma ellen. Levelének az a lényege, hogy a ráfogott betöréseket nem ő követte el, mert tisztességes munkával tartja fenn magát.

Azt talán mondanunk sem kell, hogy amikor Gyomán keresték, úgy eltűnt arról a vidékről, mintha sohasem járt volna arra felé. A nyomozás egyébként annyira előrehaladt, hogy most legalább már tudják a hatóságok, hogy merrefelé bujdosik a szentesi munkásbiztosító betörője, akinek aligha sikerül megmenekülni az üldözők nap-nap után szorosabbra fűződő gyűrűjéből.

Érdekes, hogy július harmadika óta nyomavestett Jakus Gizellának. Az a gyanu, hogy csatlakozott testvéröccse bandájához és magával vitte egy csongrád megyei illetőségű volt márianosztrai fegyvertársnőjét is.

A nőekkel szövetszű betörőbanda leplezését feszült figyelemmel várja az Alföld polgársága, amely a legnagyobb izgalmomban él, mióta ezek a revolveres banditák garázdálkodnak az országban, akiknek ártalmatlanná tétele véget minden lehető el kell követni a hatóságoknak.

## Van már viz a vadasi bolgárkertészeti öntözésére

Lapunk szerdai számában megírtuk, hogy a város majdonát képező vadasi bolgárkertészeti terményeit állandóan a Kurca vízzel öntözték, míg pár nappal ezelőtt arra a kellemetlen felfedezésre nem jutottak, hogy a Kurca-meder szabályozási munkálatai következtében nincs viz, amivel az öntözést elvégezhetnék.

A gazdasági fanácsonk — mint erről megemlékeztünk — azonnal összeköttetésbe lépett az Armentesítő Társulattal a kölcsönös jóakarattal máris biztosították a vadasi bolgárkertészeti vízszükségletét. A Kurca közepén lévő új vezérárból kisebb csatornát vezettek a vadasi szivattyutelephoz és közvetlenül a szivócsó alá egy másfél méter mély kútát ástak, amibe a vezérárból mindig elég viz gyűlik össze. A vizgyűjtő kút fenekét és oldalát deszkával bélelték ki, hogy be ne omoljon és hogy közvetlenül vehesse fel belőle a szivócsó az öntözésre szánt vizet. A társulat beleegyezett abba is, hogy a viz apadása esetén a Kurca felső feléből állandóan megfelelő vízmennyiséget eresszenek át az ideiglenesen megépített gáton keresztül a vadasi kertészeti részére.

A fenti megoldási mód által tegnap reggel körülbelül egy heti szünetelés után már meg is kezdhették a vadasi bolgárkertészeti öntözését. Az eddig elmaradt öntözés miatt meglehetősen kár érte a vadasi kertészetet, mely csak egy hét múlva lesz abban a helyzetben, hogy ismét megkezdhesse a szállítást Budapestre.

## Eladó ház

Bocskai uccában cca 800 □-öl, 40 lóra való istálló, összes melléképítmények: 3 szoba, 3 konyha, villany, víz bevezetve, udvar kikövezve. — Azonnal beköltözhető. Értekezni lehet:

**vitéz Várady László**  
gyógyszertárban a délelőtti órákban.  
Telefon 17.

## «HANGYA»

### SZOVETKEZETRÉL

tükör páncélekét, szecskavágót, kukorica darálót, morzsolót és mindenféle mezőgazdasági gépet

**legolcsóbban**

és kedvező fizetési feltételek mellett szerezheti be. — Mindenféle vasáru kapható.

Morzsoló kukorica állandóan kapható.

# Mész és három nullás M. Á. K. Cement

házhöz szállítva minden mennyiségben kapható

## MOLNÁR festékházában. :-: Kossuth ucca 3.

# Szentesről való elköltözés miatt az összes raktáron lévő árukat mélyen leszállította Markó Béla áruháza.

## Véres verekedés vasvillával, bicskával, szalmahoroggal és kővel

— Egy ünnepnap épületes története a bíróság előtt —

Rendkívül épületes verekedés története pergett le mozifilmszerűen tegnap a szentesi járásbíró előtt. Olyan jóképű, igazi magyar típusok a szereplők, két szegvári gazda és egyiknek a felesége, mintha csak valamelyik régi népszínmű alakjai kerültek volna a kis tárgyaló terembe.

Bihari Péter Pál és felesége az egyik fél, a másik Muzsik Ferenc. Hogy melyik a vádlott és melyik a sértett fél, azt nehéz eldönteni, mert keresztül-kasul annyi vádat és viszonvádat emeltek és még a tárgyaláson is emelnek egymás ellen, hogy végeredményben mindegyikük vádlott is és sértett is egy-személyben.

Amennyire a tárgyaláson elhangzottakból megállapítani lehetett, hát körülbelül a következőképpen történt az eset. Péter-Pál napja volt és Muzsik Ferenc az aratás miatt tárgyalta a szegvári gazdakörben. A tárgyalást reggel 9 órakor kezdte meg az aratógazdával és délután 3 óráig szünet nélkül tárgyalta. Az aratáson kívül számtalan spricer és félliter bor is nyert elintéztést a megbeszélés alatt úgy, hogy 3 óra után nagy baj volt Muzsik Ferencel.

— Mindenütt keskeny volt számomra az ucca — mondja Muzsik. — Először voltam életemben berugva. De utoljára is. Azt se tudtam, élek-e, vagy halok.

Roppant resteli a dolgot. A berugást is, de főleg azt, hogy bíróság előtt kell állania.

— Még sohasem voltam ilyen helyen — mondja.

Mikor a földjére elvergődött valahogyan, hát szemközt találkozik mesgyés szomszédjával, Biharival, akivel már régen haragban van. Biharit társaságában feleségén kívül még többen is voltak. A továbbiakat már Bihariek mondták el, mert Muzsik semmire sem emlékszik. Az aratási tárgyalás miatt...

— Elmondott ő, kérem, engem mindennek, kenyértelemnek, nyálás szájunak, tetvesnek, sőt még az Istenben megboldogult édesanyját is szidalmazta — mondja Bihar. — És azt kiabálta, hogy »gyalogutat szabok ki a hátadból«. És kés is volt a kezében, amivel nekem rontott. Én szaladni kezdtem és egy követ, de csak ekkorát ni — mutatja az öklét — felkaptam a földről és a fejéhez vágtam.

A többi már Biharieknek az udvarán játszódott le, ahol Biharit a vasvillával hatalmas ütéseket mért Muzsikra, aki az első ütésre lerogyott. Biharit azt mondja, hogy csak védekezett.

— De mikor Muzsik összeesett, maga még tovább »védekezett« a vasvillával — mondja a bíró.

— Hát nem esett össze, — szolt közbe Bihariné, — csak megbukott.

Különben Bihariné is beleavatkozott az ügybe és egy szalmahoroggal a lábába akasztódott Muzsiknak. Általában csúnyán elintézték a szerencsétlen Muzsikot. Két hétig kezelte az orvos a péterpáli eset után.

Bihariek amellet kardoskodnak, hogy Muzsik nem is volt berugva és ők csak védekeztek a bicskázó szomszéd ellen. Mu-

szik azt erősítgeti, hogy ő az eszméletlenségig részeg volt és csak a tanuktól tudja, hogy mi történt. A tanuk ellentmondóan vallanak. Az egyik egészen tisztán hallotta, hogy Muzsik szidalmazta Biharit édesanyjának az embekét.

— Mégis, mit mondott? — kérdezi a bíró.

— Hát megmondhatom úgy, ahogy volt? — mondja egy Gajda nevű tanu.

— Csakis úgy mondja meg, ahogy volt! — figyelmezteti a bíró.

Gajda erre először szégyenlősen körültekint a hallgatóságon. Azután tényleg megmondja. Cifra, kacskaringós és meglepő szókincre valló mondatok következnek, amelyek tényleg mélyen sértők Biharit édesanyjának emlékére, ha valóban ebben a némileg költői stílizálásban hangzottak el.

Itéletre nem került a sor, mert a bíró nem látta teljesen tisztázottnak a tényállást és újabb tanuk meghallgatása végett elnapolta a tárgyalást.

## Szigoru utrendészeti intézkedések az autószerencsétlenségek elhárítására

Tavasszal Csongrádvármegye területén is több súlyos autószerencsétlenség fordult elő, aminek következtében azután a vármegye közgazgatási bizottsága a kereskedelmi miniszterhez fordult, hogy bizonyos intézkedéseket rendeljen el a minduntalan megismétlődő autószerencsétlenségek megakadályozása érdekében.

Az eddigi tapasztalatok szerint a legtöbb autóbaleset a szűk utak miatt történik. Ha esetleg két autó, vagy egy autó és egy kocsit találkoznak egymással az ilyen szűk utakon, az egyik, vagy másik jármű részben, vagy egészben az utpadkára szorul, amely rendszerint lépcsőzetesen lesüllyed a folytonos ráhajlás következtében. Ehhez nem kell bővebb magyarázat. Mert hisz minden a főutajdonos tisztában vele, hogy az ilyen lépcsőzetes helyek a kitérésnél, vagy előzésnél még mérsékelt sebesség és szabad kilátás esetén is veszélyt jelentenek az autókra s azok utasaira nézve. Ép ezért nagyon indokolt a kereskedelmi miniszter azon legújabb intézkedése, amelynek a betartása mellett valószínűleg sikerül az utpadkák könnyen veszélyessé válható lesüllyedését megakadályozni.

A miniszter a szentesi államépítészeti kirendeltség köteletségévé tette, hogy az olyan utszakaszokon, amelyek két jármű kitérésére elegendő szélességű kópálya van, az utpadkát a közlekedés elől kiemelés, illetve felmagasítás útján zárja el és egyidejűleg gyepesítse is be. Nagy súlyt fektet ezenkívül a miniszter arra, nehogy az amugy is szűk utakat mesterséges torlásokkal még jobban megsűkítsék. Ilyenek az utakra mélyen beépített korlátok és kerékvető, ugyszintén az utpadkán elhelyezett kavicsalmok, kőrákások, lehuzott sárkapucok stb., amelyek miatt minduntalan panaszokznak az auto- és kocsitulajdonosok.

A kereskedelmi miniszter most elrendelte, hogy az utak megsűkítését jelentő akadályok elhárítására minden rendelkezésre álló eszközt vegyen igénybe az államépítészeti kirendeltség. A miniszteri rendelet szerint a kő- vagy kavicsanyagok, ahol arra a lehetőség fenáll, az uttesten kívül raktározandók el. Semmiestre sem engedhető meg azonban a kőanyag tárolás céljából mindkét oldali utpadkának párhuzamos és egyidejű igénybevétel. Ezen rendelkezés pontos betartására, illetve annak ellenőrzésére az államépítészeti kirendeltség főnökét hangsúlyozottan utasítja a miniszter.

A sár, vagy por lehuzásából eredő halmozatok tilos a miniszteri rendelet szerint az utakon hagyni s általában az utpadkának idegen anyagok, szemét stb. lerakóhelyül való felhasználása nemcsak a külterületi, de a városban keresztülvezető utakon is a leg- legszigorúbban tilos.

Az auto- és kocsiközlekedés zavartalan- ságát biztosító fenti rendelkezések betartását a miniszter esetenként ellenőriztetni fogja.

**TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI**  
az Angol-Magyar Bank bizományosai  
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

**Uj buzát**  
és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk  
**Beraktározást**  
a legelőnyösebb feltételek mellett eszközölünk  
Csépléshez és beszállításhoz **kőlcsonzsákok kaphatók.**  
Saját őrlésű **KORPA, LISZT** és mindenféle **DARA** állandóan kapható.

**A legjobb borok!**  
Tokajvidéki 1 liter . . . . . P 1:40  
2 éves rizling 1 liter . . . . . P 1:10  
Nehéz vörösbor 1 liter . . . . . P 1:30  
Kapható:  
**Szépe Antal** üzletében  
Kossuth ucca.

**A Magyar-Hollandi Biztosító Részvénytársaság**  
Szentes és környéke **Reis József** piactéri kereskedő főügynökségével céget bízta meg, hol legelőnyösebben köhet mindenféle biztosítást, élet-, tűz-, jég-, baleset és autókra. **Üzletszerzők** ugyanott felvétetnek.

**Aratást, cséplést és bérszántást**  
új típusú Fordson traktorral a legjutányosabb áron vállalom.  
Cím: Wesselényi ucca 71 szám.

# Cefrének szilvát vesz a Szeszfőzde

## Jó és olcsó pálinka 3 pengő 20 fillértől

### NAPIHIREK

#### TAJÉKOZTATÓ.

Péntek, augusztus 31. Róm. kath.: Rajna hv. Protestáns: Erika. — Nap kél: 5.17 órakor, nyugszik: 6.43 órakor. — Hold kél: 7.24 órakor, nyugszik: 5.10 órakor.

**Időjárás:** Zivataros esők és később élénk nyugati szelekkel hősülgedés várható.

— **Óriási vihar Szentesen.** Tegnap este 6 óra tájban óriási vihar vonult el Szentés felett. Az orkányszerű szél meg lehetős károk okozott a határban, sőt a belterületen is. Pillanatok alatt valóságos porfelhőbe temette a várost az orkán, amely közel negyedóránig tombolt. Koromfeketé fellegek borították el az eget és a szinte éjszakai sötétséget csak a sűrű egymásután cikázó villámok szakították meg néha. A megindult eső olyan felhőszakadásszerű volt, hogy egyes uccákban nagy töcsákban állott a víz. A vihar közelítettére a villámtelep óvatosságból kikapcsolta a vezetéket és közel félóránig teljes sötétség volt a városban.

— **Elkészítették a Kossuth téri új központi református iskola építési terveit.** A vallás- és közoktatásügyi minisztérium anyagi támogatásával felépítendő Kossuth téri új központi református iskola építési terveit tegnap mutatták be Antal Endre okl. építész mérnök és Dobóvszky József István építész, mint tervezők, a szentesi ref. egyház presbiteriumának. A presbiterium a terveket elfogadta és jóváhagyás végett soronkívül felterjeszti a vallás- és közoktatásügyi minisztériumhoz. Amint a minisztérium jóváhagyása megérkezik, azonnal kiírják az építési versenytárgyalást és haladéktalanul hozzáfognak a régi, 124 éves iskola lebontásához. A tervek szerint még ebben az évben tető alá kell hozni az új iskolát és 1929. július havában teljesen elkészítve és berendezve át kell adni rendeltetésének. Az egyházi hivatalokat az új iskola felépítéséig a Református Kőrben helyezik el, a Kossuth téri iskola növendékeit pedig megosztva tanítják a többi református iskolákban. Az új iskola és a vele kapcsolatos egyéb helyiségek felépítése körülbelül 300 ezer pengőtet emészt fel.

— **Tűz volt a Szeder-telepen.** Tegnapra virradó éjjel értesítették a tűzoltóságot, hogy Szabó Imréné házában (Szeder-telep 114) tűz ütött ki. A tűzoltóság azonnal kivonult a szerkocsival, egy fecskendővel és 3 lajtall. Szerencsére csak jelentéktelen esetől volt szó, mert csak egy deszkából összetakolt, alig két négyzetméter területű disznóól égett. A tüzet egykettőre elfojtotta a tűzoltóság.

**Csajovác Ferenc** zenetanár ezúton értesíti volt tanítványait, hogy nyári szabadságáról visszaérkezett és a tanítást ismét megkezdte. Kéri tanítványait, hogy Lakos ucca 4/a szám alatt tanulási szándékukat bejelenteni sziveskedjenek, hogy ilymódon órarendjét alkalmasan beosztani tudja.

**Bleber szigetelő a legmegbízhatóbb nedvesség ellen Pálffyánál.** Telefon 86.

### Buzát, árpát, zabot

és minden terményt magas áron vesznek.

Buzát raktározásra elfogadok. Csépléshez kölcsönzsákat adok.

**Béldi József** gabonabevásárlási irodája Bartha J. ucca 20 sz., Szürszabó magtár és Szürszabó N. Imre ucca 3.

### FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő  
Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20.

Telefon: 20.

**Buzát,  
árpát,  
zabot**  
és mindenféle terményt  
legmagasabb napiáron  
vásárol.

Gabonát a szokott  
kedvező feltételekkel  
tárolásra elfogad.

Csépléshez új kölcsön-  
zsákat adok.

### Pénzkölcsön-közvetítés

Tudomásra hozom, hogy **Rákóczi Ferenc** ucca 43. számú házában

**pénzkölcsön-közvetítő  
irodát nyitotta m.**

Közvetíti: mindenféle kölcsönt

**házakra és mezőgazdasági ingatlanokra**  
a legelőnyösebb feltételek mellett.

### Váltó-kölcsönöket

9<sup>1</sup>/<sub>2</sub>% évi kamattal, törlesztéses kölcsönöket teljes névértékben való kifizetéssel, vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi tőke törlesztési részlet mellett. A kölcsönöket az ország első pénzügyintézeténél bonyolítottam le.

**Tóth László** nyugalmazott takarékpénztári főkönyvelő  
Szentés, Rákóczi Ferenc ucca 43. sz.

### ÉRTESETÉS.

Ezúton hozom a mélyen tisztelt közönség szíve tudomására hogy a **Kispiac-téri Tóth Sándor-féle mészáros és hentes üzlet** átvettem és saját kezelésemben fogom tovább vezetni.

**Állandóan Iriss és elsőrendű, tisztán kezelt húsrak és izletes, nagyválasztékú**

**hentesáruimmal**

akáram az igen tisztelt közönséget vezőimnek megnyerni és pártfogását meghálálni. — Szíveskedjenek egytlenegy próbavásárlással áruim jutányosságáról, szolid, pontos és előzékeny kiszolgálásomról meggyőződni. A n. é. fogyasztó közönség jóindulatu pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel:

**Szabó Pál** mészáros és hentesmester.

Villanymotort, 1—3 lovasat, megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 5039

— **Uj forgalmi adóhivatali kerületvezető** Szentesen. Mint jelentettük, dr. Fetter Frigyes pénzügyi fogalmazó, forgalmi adóhivatali kerületvezetőt a szegedi pénzügyigazgatósághoz helyezték át. Helyébe a kerületvezetői teendők ellátásával László Miklós szegedi pénzügyi tanácsost bízták meg, aki szeptember elsejével már meg is kezdi szentesi működését.

— **Két méter hosszú harcsát fogtak ki a Tiszából.** A Hódmezővásárhely mellett levő Ludvár határában az algyői hídől északra olyan jó fogást csináltak a tiszai halászok amilyenre már emberemlékezet óta nem volt példa. Napok óta megfigyelték, hogy a környéken egy óriási hal tartózkodik. Többen látták, amint a víz felszínére csapódva, töcsérszerű hatalmas örvényeket vert a Tiszá sima tükreán. A fürdőzők között nagy rémületet keltett ennek a hálnak a megjelenése és sokan már arról beszéltek, hogy a tengerből egy delin, sőt egyesek szerint egy cápát hozott fel Hódmezővásárhely határába. Több napi sikertelen kísérletezés után végre tegnap az egyik szerencsés halásznak a hálójába került az óriási zsákmány. Több óráig fárasztó munka után tudták csak partra vonszolni a a hálóba bonyolódott közel két méter hosszú és egy métermázsá súlyú harcsát. A súlyos zsákmányt kocsira emelték, de olyan hosszú volt, hogy a farka a kocsiól lelogott. A ritka halászsákmányt Szegeden értékesítették.

— **Véres gyermektragédia Nagykanizsán.** Véres tragédia játszódott le Nagykanizsán Molnár János rendőrőrmester árpáduccai lakásán. Szolgálatból hazajövet, szolgálati revolverét a polca tette a rendőrőrmester és később bement a városba. Csak tizenkét esztendő fia és hatéztendő kisleánya volt ott otthon. A fiu megpillantotta a polcon lévő töltött szolgálati fegyvert, levette, ráfogta a kis hugára és ezt mondta neki:

— Na most agyonlőlek!

A hatéztendő kisgyermek nevetve válaszolt, hogy nem ijed meg. A fiu meghuzta a ravaszt, a revolver hatalmasat dörent és a kisleány — jajveszékeln kezdett. A golyó a felsőkarját furta át. A fiu megegyeszer lőtt s ez a lövés a kisleány alsókarjába furódott. A súlyosan sebesült szerencsétlen kisleányt kórházba szállították. Megindult a vizsgálat, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenségért.

### Szobafestést

címfestést, épület  
és bútormázolást  
bármilyen kivitelben  
elvéllal

**SZABÓ IMRE**

festő- és mázó mester I. Tör  
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

### Szomszédg ellen!

Legjobb, legtisztább  
leghigiénikusabban  
előállított alkoholmentes üdítő és  
hűsítőital a

**„Tiszagyöngye“**

Egyedüli készítő:

**Szőke szikvizgyár.**

SOP

Bpest, 555.6

temi temp-

esvá y—Ker-

bába, meg-

pós tanc. 3.

ma: Lakodal-

és vizál-

rás- és viz-

gyermeknek.

és cigány-

emi olimpiász

poruzás, győz-

az ókorban.

ajából alakult

nye a Buda-

vénnyekből.

rek és ügétő-

rosi Színház

Zongorán

mi- és nép-

ya a

gye

Szóke

ca 5. sz.

4102

résztetre

gépjét és

esen nálam

mellett.

BELY

ucca 22 sz.

4102

ött kérjen ár-

Keresztes uc-

5410

almas helyiség

am alatt. 5302

gárista iskolaj

zsidó iskola

5423

vártilyosokat,

teljes ellátás-

5268

di-Ujtelep 247

nyomott. 5278

étek Less Gá-

69. 5256

nyu krémnel

vitéz Várady-

szemlét hozzá.

pörsönés hu-

eltárnik. 1 da-

téri vitéz Vá-

1603

égi háziszere-

az egészsé-

erek. Minden

tő háziszere a

tőttenit! Gyó-

lonban. Meg-

ket méltányos

gyobb meny-

vátala.

**ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.**

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

**ELFOGAD**

az új szezonban búzát betárolásra.

**ÖRÖL**

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

**DARÁL**

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében.

**Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.**

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKOR.**

**Gazdák öröme,**

hogy ma már nem kell elvetni a szilpolyrágot, rőtiszemű, fűmagos, szemetes vetőmagot, miután minden fűmagot, ugymint: bagiant, keltűvet, konkolyt, vadborsót, cse-molyt stb. idegen magvakat, árpás-buzát teljesen tökéletesen választja és tisztítja a

**Selektor**  
**Nyiri Gábor Károly**

egyetemes vetőmag tisztítója  
Simonyi Ernő ucca 12 sz. alatt.  
Nagyobb mennyiségű gabona selektorozásához tanácsára is kimegyek.

**Üzletátvétel**

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Szentes kitűnő hírnevű és legmodernebben berendezett húsüzemét a Bátor Harucker utcában levő

**Bleier József-féle mészárszéket** bérbe vettem és saját üzememben fogom tovább vezetni.

**A legprimább hizott marhahúst fognak állandóan árusítani, de az üzemet friss sertés és juhhussal, valamint kítűnő és izletes**

**hentesáruval** fogom kibővíteni

Pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálással, de kítűnő és tisztán kezelt árukkal is igyekszem majd az igen tisztelt közönség bizalmát és pártfogását kiérdemelni és megtartani.  
Mély tisztelettel:

**Tóth Sándor** mészáros és hentesmester

**Makulatura**

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

**Iparengedély ügyek.** Hajdu Béla (Vásárhelyi ucca 43) 6 személyes Fiat-gyá ténnyel kocsijával eszközöndő bérautófuvarozásra kért engedélyt. — Szabó Imre és neje Dezső Zsuzsanna (Kistőke 96) iparengedélyt kértek zöldségfélék és gyümölcs piaci árusítására. Grossmann Lajos és Fia cég (Rákóczi tér 5) autópneumatikok árusítására kért engedélyt. Zsibrita István cukrász (Kossuth Lajos ucca 31) bejelentette, hogy egy darab egylőerős villamos motort helyezett át az ucca 31. sz. alá.

**Uj buzáért 25.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

**Cement, betoncső, kőpor stb. Pálffyánál.** Telefon: 86.

**A városi kertészet jövedelmezősége.** Megirtuk mintegy kéthétrel ezelőtt, hogy a belügyminiszter a városi kertészet részletes számadását kérte be a városi tanácstól. A miniszteri rendeletre a városi tanács tegnap felterjesztette a városi kertészet 1927. évi részletes számadását. Eszerint 1927-ben a következő bevételei voltak a kertészetnek: I. Külső kert. Gyümölcsfából, díszfából és gyümölcsből 9042.93 pengő, II. Belső kert. Gyümölcsfából, díszfából, gyümölcsből és szőlőből 6181.25 pengő és III. Vadasi telep. Zöldségből és gyümölcsből 4683.64 pengő, vagyis összesen 19.907.82 pengő. Az összes személyi és dologi kiadások végösszege ezzel szemben 12.806.53 pengő. Tehát egy esztendő alatt készpénzben 7101.29 pengőt jövedelmezett a városi kertészet. — Annak idején megirtuk, hogy hirszerint a belügyminiszter az összes városi kertészeteket el akarja tiltani attól, hogy a város fásításán és parkosításán kívül kereskedelmi kertészettel is foglalkozzanak. Ha ez a hír tényleg valóra válik, akkor ez annyit jelent, hogy Szentes ezen a címen évi 7000 pengő jövedelemtől esne el.

**Csongrád egészségügye.** A csongrádi tisztiorvosi hivatal jelentése szerint augusztus hónap első felében mindössze 4 fertőző betegség fordult elő, még pedig diftéria 1 és vörheny 3 esetben.

**Sirkövet, sirkeresztet, műkövet vegyen Pálffyánál.** Telefon 86.

**Gyászbeszéd alkalmával**

ne feledje el, hogy nálam a legolcsóbban vásárolhat szeretett halottjának, mert a koporsók és koszorúk saját műhelyemben készülnek.

**RAKTARON TARTOK:** diszes érckoporsókat, valamint jobbminőségű tölgy és festett gyári fakoporsókat is. — Kiskoporsók 5 pengőtől, nagykoporsók (hozzával egyútt) 25 pengőtől kezdve kaphatók. — Minden ravatalozás ingyenes.

Szíves pártfogást kér **SZAMOSKÖZI LAJOS** temetkezési vállalkozó IV, Soós ucca 14 sz.

**Egy kedélyes fogház Romániában.** A Bucarest mellett levő vacaresti börtön vezetősége ellen éles támadások jelennek meg a sajtóban. A börtön lakói megfelelő kauzációnak ellenében éjszakánként szabadságot kapnak és szórakozni járnak be Bucarestbe. A rendőrség a támadások nyomása alatt beavatkozott ebbe az ügybe és letartóztatott bucaresti cukrászdákban és mulatóhelyeken néhány olyan vizsgálati fogságban lévő szélhámóst, akik a vacaresti börtönből mentek be a román fővárosba mulatni.

**Régen volt olyan fontos a hirdetés,** mint ma — az egyre nagyobb arányokat ölt konkurrenciája idején.

**Helyesen gondolkodó üzletember nem mondhat le a minden üzletet élénkítő hirdetéséről.**

**A kunszentmárton—szentesi helyi érdekű vasút egy havi forgalma.** A Máv. budapesti igazgatósága tegnap küldte meg a városi tanácsnak a kunszentmárton—szentesi hév. április havi elszámolását. Eszerint ebben a hónapban a szállítási bevételek összege 8933.50 pengő volt. A kiadások összesen 7904.36 pengő; üzleti feleslegként mutatkozik tehát erre a hónapra 1029.14 pengő.

**Szerkesztésért és kiadásért felelős: VAJDA ERNŐ**

**Butorokat**

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

**SZAMOSKÖZINÉL**

vásárolhat Kossuth ucca 17 sz.

**Bérszántást**

vállalok új „CASSE“ traktorral jutányos áron

**vitéz Sipos Lajos**

III. ker. Sarló ucca 1 szám. 4645

**ZEPHIR** fűtőtestű, folytonos légfűtéses kályhák

10 kg. fűt egy szobát 24 órában

kedvező fizetési feltételekkel kaphatók:

„Tiszamenti“ Gazd. és Ipari Ker. Vállalat Rákóczi F. u. 44. Telefon 58

**Sertés hizlalók figyelmébe!**

Előrenjárt takarmány-

**BURGONYA**

ismét érkezett legolcsóbb napi áron, amely a drága tengerit teljesen pótolja és a leggazdaságosabb sertés hizlaló. 50 kilógramon felüli vételnél díjmentesen házhoz szállítva kapható

**Pólya Lajos** Nyiri-közi üzletében.

Telefon 85.

Győződjön meg magas tápértékéről!

SOP  
Bpest, 555.6

temi temp-  
Ker-  
ababa, meg-  
pós tanc. 3.  
Lakodal-  
és vizál-

és viz-  
mermeknek.  
és cigány-  
olimpiász  
győz-  
az ókorban.  
alakult  
Buda-  
nykeréből.  
és ügétő-

Színház  
Zongorán  
és nép-

ya a  
gye

Szöke  
ca 5. sz.

részletre  
építést és  
esen nálam  
mellett.

ELY  
ucca 22 sz.

ött kérjen ár-

Keresztes uc-  
5410

almas helyiség  
alatt. 5302

gárista iskolaj  
zsidó iskola  
5423

vártélyosokat,  
teljes ellátás-  
5268

di-Ujtelep 247  
nyomott. 5278

tek Less Gá-  
69. 5256

nyu krémme-  
vitéz Várad-  
sznál hozzá-  
pörönés hu-  
eltűnik. 1 da-  
rtéri vitéz Vá-  
1603

égi házszer-  
az egészé-  
erek. Minden  
házszer a  
tőnteni! Gyó-  
lonban. Meg-  
ket méltányos

gyobb meny-  
vitala.

gusztus 31.  
le  
kerületvezető  
Fetter Frigyes  
adóhivatali ke-  
gazgatóság  
vezetői teen-  
szegedi pénz-  
ki szeptember  
entesi működé-  
és vizál-  
és viz-  
mermeknek.  
és cigány-  
olimpiász  
győz-  
az ókorban.  
alakult  
Buda-  
nykeréből.  
és ügétő-  
Színház  
Zongorán  
és nép-  
ya a  
gye  
Szöke  
ca 5. sz.  
 részletre  
építést és  
esen nálam  
mellett.  
ELY  
ucca 22 sz.  
ött kérjen ár-  
Keresztes uc-  
5410  
almas helyiség  
alatt. 5302  
gárista iskolaj  
zsidó iskola  
5423  
vártélyosokat,  
teljes ellátás-  
5268  
di-Ujtelep 247  
nyomott. 5278  
tek Less Gá-  
69. 5256  
nyu krémme-  
vitéz Várad-  
sznál hozzá-  
pörönés hu-  
eltűnik. 1 da-  
rtéri vitéz Vá-  
1603  
égi házszer-  
az egészé-  
erek. Minden  
házszer a  
tőnteni! Gyó-  
lonban. Meg-  
ket méltányos  
gyobb meny-  
vitala.

**A Zsoldos gazdaságban utántermesztett  
„Székács 1055” sz.  
NEMES VETŐMAGBUZA  
beszerezhető a  
Zsoldos R.-I.-nál**

**Telefonok : 5, 72, 77.**

Vörösbéltű uradalmi mézédés  
**görög dinnye és  
sárga dinnye**  
jóságáért felelősséget kapható  
**Béládinál**  
Szürszabó Nagy Imre  
ucca 3 szám.

**Tűzfűrészelést motorral**  
olcsón, gyorsan, jól eszközöl  
**Vass István** lakereskedő fűrészelő  
motorja. Előjegyzéseket  
155. számú telefonon és a városi mázsa-  
kezelőnél kérem leadni.

**Szobafestést**  
a legjobb divatu mintákkal a legjobb  
ízlésnek is megfelelően készít  
már 12 pengőtől  
**Czibola Sándor**  
szobafestő és mázó mester  
Nagyórvény ucca 115 szám.

**ÉRTESÍTÉS**  
Szives tudomására hozzuk a n. é. közön-  
ségnek, hogy Kristó gyógyszerész urtól  
az autóbussz-üzemet átvettük  
és azt továbbra is üzemben tartva a n. é.  
közönség rendelkezésére bocsátjuk. Társas  
kirándulásokra, lakodalmakra, va-  
lamint vásárookra jutányos árért rendel-  
kezésre állunk. — A nagyérdemű köz-  
zönség szives pártfogását kéri:  
**SZIBETI és SZÉPE autóbusszüzeme**

**Villany-**  
szereléseket részletfizetésre is  
a legjutányosabban készít  
**MOLNÁR**  
villanyszerelőmester. Üzlet:  
**Rispiac tér** (Béládi-házban)

### Tréfás történet

A tolvaj és a bolond.

A miniszterek többnyire jó neve-  
lésű emberek, sima, finom lelkületűek.  
Sokat el tudnak hallgatni és nyelni. —  
Epéjüket művelt formában öntik ki,  
de némelykor az ő exellentias szájuk-  
ból is kisiklik egy-egy nyersebb kife-  
jezés.

Igy történhetett meg, hogy egy  
alkalommal megemlékezvén két hiva-  
taltokáról, indulatosan jegyzé meg egy  
társaságban:

— Az egyik tolvaj, a másik bolond!

A miniszter ur szavai terjedtek,  
mint a futótűz. Egyik is, másik is to-  
vább adta. Az egész városban suttog-  
tak róla. Sőt a hírlapokban is törté-  
tek maliciózus célzások a két hivatal-  
nokra. Csak az nem értette már meg,  
aki nem akarta.

Végre maguk az illetők is meg-  
hallották, mert hiszen nyíltan beszél-  
te mindenki, hogy Rápoltyra és Kem-  
peyre vonatkozott a gorombaság.

Kempey rögtön rohant Rápolty-  
hoz, Rápolty pedig Kempeyhez. — Az  
uton találkoztak.

— Tudja ön, miként becstelenített  
meg bennünket ő excellenciája?

— Épen azért szaladtam önhöz.

— Mit tegyünk? — lihegte Kem-  
pey.

Rápolty vállat vont:

— Valamit. De mit? Én is erre  
vagyok kíváncsi. Tennünk kell.

— Én párbajra hívom ki a mi-  
nisztert, — dühöngött Kempey.

— Le akar a jövedelmező hivata-  
láról mondani — csodálkozék Rápolty.

— De hisz akkor ön bolond.

— Ugy? — szólt most Kempey  
hirtelen lecsillapodva. Ön engem bo-  
londnak tart. Elég, uram. Épen csak  
azt akartam tudni. Mert ha én vagyok  
a »bolond«, akkor ön a »tolvaj«. Most  
már nem nyugtalankodom. Alászólgája.

Régi előkelő biztosító intézet keres havi  
fizetéssel és jutalékkal

### helyi képviselőt

Csakis jó összeköttetéssel és nagy is-  
merettséggel bírók jelentkezzenek. Aján-  
latokat „Megélhetés” jellegére Magyar  
Hirdető Iroda Szeged, küldendők.

**Pörzsölt szalonnát,  
kitűnő házi zsírt legolcsóbb árban  
Engelmann Malvinnál  
vásárolhat, Nagyórvény ucca 104.**

## E S E N C E T

**legerőssebbet  
legolcsóbban  
vásárolhat**



**Gyarmatinál  
a Mozi mellett**

**Gyászruhák  
nagy választékban  
Molnár-Áruház**  
Kossuth-utca 8 szám.

**Építkezések  
és tatarozások**  
pontos készítését vállalja

**D. Szabó Lajos**  
kőműves-mester Pataki-zug 3. sz.

### Pénzkölcsönt

közvetíték szántóföldre: hosszú lejá-  
ratu teljes kifizetésű törlesztéses köl-  
csönt évi 8-94% tőke-kamat törlesztés-  
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó  
díj nélkül való visszafizetés mellett,  
háza: váltókölcsönt a legelőnyösebb  
kamat mellett

**YOFFLER LÁZÁR**

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Szentés

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603

14. §. A  
9 órától déli  
szombaton  
később 1. I.  
záratik. A  
summázák,  
des pénztári  
nek, ez pedig  
tárnokának  
sonlítja az  
az ellenőre  
2. az iskolai  
szákat, szor  
inventálja s  
magához ves  
szabad a pé  
a fentebbi  
összehasonl  
oly mellőz  
Máskor  
kasszakönyv  
reggel átves  
a könyvek  
zi, azután  
leveleket vis  
vönök, vagy  
kasztásban,  
zonni jelen  
15. §. A  
az előbbi  
A mi netal  
lendő comp  
ki nem egy  
bérloktól be  
számadás be  
hozzávetőleg  
gos kitétel,  
végett emlí  
tetele a jóv  
tetni. A nem  
árveszi szer  
tiszték s fő  
számvevő sz  
ratik, hogy  
terjedő árté  
sen a száma  
ja, igen cse  
16. §. A  
különösen j  
minden egy  
téseinek az  
jezve lenni  
fizetési és  
gyanazon la  
17. §. U  
kell lenni a  
tationak, me  
a b) és c)  
ejectatio az  
a város váls  
méltóságos  
bevéltő levé  
nyugtatóvá  
tionak alap  
módját illet  
nyugtának  
sítettetésére  
Szinpadra alkal  
szedni, elker  
sándor és Gyar  
rás revidiáj  
vezes ügybe  
módosítja s  
küldi, vagy  
déseket és h  
igazítja. M  
meg vagy  
a főkamara  
kért vidi al  
méltóságos  
sártéri vitéz Vá-  
1603